Nemes Tihamér Online Programozasi Verseny 2. fordulo

Eloallitasok szama

Adott egy rendezett N elemt sorozat és egy K egész szam.
{1j programot, amely megadja, hogy a K hany killénb6z6 indext elempar 6sszegeként allhat eld!
Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a sorozat elemszama (1SN<100 000) és a kivant Gsszeg
(1<K<200 000) van. A masodik sor tartalmazza a sorozatot (1=35;<3;,1<K), idérendben.

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba azt a szamot kell {rni, ahanyféleképpen a K kiillonb6z6
indexd elempar 6sszegeként eléallhat!

Példa
Bemenet Kimenet
8 7 o

12233445
Magyarazat: K=x,+xs, X31Xs, X4FXs, X4FX7, X5+X, X51X7.
Korlatok
Id6limit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MB
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Jatéktabla

Egy jatékban N*M-es jatéktablat hasznalnak. Minden jatékos a bal felsé ((1,1) index®) sarokbodl
indul, csak jobbra, jobbra lefelé vagy lefelé 1éphet, a jobb alsé sarokba kell eljutnia. Kezdetben kap
K forint kezd6t6két a bal felsé sarokban, minden 1épése L forintba keriil. Egyes mez&kon pénz
talalhat6, amit felszedhet. Ha a pénze nem elég a kévetkezd 1épéshez, nem mehet tovabb.

[1j programot, amely megadja a legtobb pénzt, amivel egy jatékos a jobb als6 sarokba érhet!
Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a sorok és oszlopok szama (1SN, M<100), valamint egy
lépés koltsége (1SL<10) van. A kévetkez6 N sorban levé M érték az egyes mez6kon levs pénz
értékét jelenti (1<P;,5<1000).

Kimenet

A standard kimenet els6 soraba a legtobb pénzt kell {rni, amivel egy jatékos a jobb alsé
sarokba érhet! Ha nem juthat el a sarokba, akkor -1-et kell irni!

Példa

Bemenet Kimenet

56 2 7

8 000009 , . . L
Magyarazat: 8 1épést tett meg a piros szinii pon-

00O0O042 . , o
tokon keresztil, 23 pénzt kapott, 16-ba kertiltek

600040 a lépések

000005 pesek.

040000

Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MB
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Szerencsejaték

Egy szerencsejatékban naponta egyetlen egész szamot sorsolnak ki. Ha egy tetszéleges szamot nem
el6szor sorsolnak ki, akkor megallapitjak, hogy hany nap telt el az el6z6 kisorsolasa 6ta. Minden
ilyen szakaszra kiszamoljak, hogy a sorsolas soran hanyszor fordult elé.

Itj programot, amely megadja a legtobbszér eléfordult hosszisagt szakaszok szamat!
Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a napok szama (1SN<100 000) és a sorsolt szamok felsé
hatara (1SM<1000) van. A kovetkez6 N sorban az egyes sorsolasok értékei vannak (1<S;<M),
idérendben.

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba azt kell kiirni, hogy legfeljebb hanyszor fordult el6 ugyan-
olyan tavolsag egy szam el6z6 kisorsolasa 6ta. Ha nincs megoldas, akkor 0-t kell kifrni!

Példa
Bemenet Kimenet

8 3 3
12132133

Magyarazat: Egymastol 3 napra talalhaté a masodik és harmadik 1-es, a két 2-es, valamint az elsé
¢és masodik 3-as. Egyetlen 2 tavolsagos érték van, az els6 és masodik 1-es. Egyetlen 1 tavolsagos
érték van, a masodik és harmadik 3-as. A legtobb ismétl6dé szakasz a 3 hosszasagu, ebbdl 3 darab
van.

Korlatok
Idélimit: 0.1 mp.
Membérialimit: 32 MB
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Ugyelet

Egy N napos id&szakra M ember vallalt tgyeletet.
{1j programot, amely megadja a legrévidebb intervallumot, ahol mindenki volt tigyeletes!
Bemenet

A standard bemenet els6 soriban a napok szama (1SN<100 000) és az emberek szima
(1=M=<1000) van. A kovetkez6 N sorban az egyes napokon tgyeletesek sorszamai vannak
(1£5;=M), idérendben.

Kimenet

A standard kimenet els6 soraba alegrévidebb intervallum elsé és utolsé napjanak sorszamat
kell irni, amely alatt mindenki volt tigyeletes! T6bb megoldas esetén a legkorabban kezd6dét kell
kifrni! Ha nincs megoldas, akkor -1-et kell kifrni!

Példa
Bemenet Kimenet
8 3 5 7

12112133
Magyarazat: Az 5.-t6l a 7. napig mind a harman tgyeltek.
Korlatok
Id6limit: 0.1 mp.
Mem6rialimit: 32 MB
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